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DELSOMOGY
Megjelenik Szigetváréit hetenkmt egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona.

Negyedévre . 8 korona 80 üli.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Sárvárt Sí Gyula
felelős szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyílt-tér garmond sora 40 fii.

A nemzet ünnepe.
A húsvéti áhitat ünnepét nemzeti 

ünneppé avatta a király. Mint hajdan 
pálmaágat osztottak szét Jeruzselem- 
ben, úgy most Magyarországon is akkor 
békéitek meg az emberek, mikor virág­
vasárnapján reménykedve tekintettünk 
az uralkodók és a nemzet vezéreire.

Az egyházi és a nemzeti gyász is 
elmúlt. A feltámadás ünnepén az öröm 
a megelégedés érzelmével tekintettünk 
a jövőbe és hálával a szívben, megille- 
tődéssel néztünk a királyra, ki a népek 
millióinak óhajtását megértve, ő maga 
is kereste a békét s az ország vezetésére, 
a nagy tettek végbevitelére oda állította 
a nagy kabinetet, melyet az ország 
régen kijelölt: a nagy nemzeti felada­
tok teljesítésére.

A politikai eredmény jelentőségét 
végezzék el a politikai lapok, mi csak 
az uj korszak társadalmi kérdésével 
foglalkozunk.

Egy uj, egy jobb korszakról be­
szélünk s hitünk, reményünk az ország 
jövendőjébe most illeszti be azokat az 
oszlopokat, melyre maga a törvényho­
zás fog valódi népképviseleti intézmé­
nyeket építeni.

Az eszmék, melyek a nagyszerű 
jövőt előkészítik, im megérkeztek s hisz- 
szük, hogy csodálatos gyorsasággal 
bevésődnek a népek millióinak szivébe.
A haladás vágya, az egyenlőség joga­
inak szeretete, más korszakot, más 
embereket nevel. Uj növevény körül 
most a levegő is megújul, uj gyökerek 
a talajt is megújítják.

A szabadság és a szabadságok, 
a jogok és a jog uralma, alkotmány 
és alkotmányosság, parlament és parla­
mentarizmus, társadalmi, műveltségi és 
gazdasági haladás : mind egyszerre áll 
helyre és kap erőbe azzal a hatalom­
mal, a mit a népjogoknak nemzeti 
akarattá való emelkedése jelent. Szab­
hatnak programmot és munkarendet, 
megegyezhetünk a részletekre, enged­
ményekre, lemondásokra és visszako­
zásokra : a felszabadult szabadság, a 
közakarattá nőtt közérdek maga szabja 
meg munkarendjét, maga tűzi ki céljait 
s maga szerzi meg a mire szüksége 
van.

Hála Istennek : ez nem függ sem 
a mi gyengeségünktől — se a mások 
erejétől, ha egyszer az eszme megkapta 
a testté válás erejét. A békével uj kor­
szak kezdődik életünkben s bizva-bi-

zunlc abban, hogy gazdasági életünk 
letargiájából felocsúdik s berendezkedik 
a jövőre, megteremti a jövő iparának 
és kereskedelem keretét, szerez magá­
nak olyan közönséget, mely kulturális 
erejében hazafias elhatározással támo­
gatja az állatni élet feltételét: a gazda­
sági élet fellendülését, a pénzforrását: 
a mezőgazdaságot, az ipart és keres­
kedelmet.

Talán az emberek megpróbáltatá­
sához tartozott, hogy oly hosszú idő­
kön keresztül a parlament tétlenségre 
volt kárhoztatva, a mikor az alkotó 
elmék üdvös munka helyett, a harcok 
terére vitték erejüket és e narc tagad­
hatatlanul megakasztotta a munkát. 
De im, hogy a nagy tusakodásnak vé­
ge van : a hosszú harcnak még is meg 
van ama üdvös eredménye, hogy a 
válság alatt megakasztott városok a 
szükség és az uj korszak jelszava je­
gyében kétszeres erővel indulnak a tet­
tek mezejére.

A vállalatok, építkezések, a kultúra 
fejlődése, az ipari állam berendezkedé­
se, népjóléti intézmények létesítése uj 
még uj eszméket érlelnek, melyeknek 

i nyomában a városok életében lüktetni 
fog a szabadfejlödés gondolata.

A régi seb.
— A „Délsomogy“ eredeti tArezája.

Irta : Homok.

A szegedi városháza öreg harangjáról 
az a legenda szól, hogy az lb79-iki árvíz- 
katasztrófa éjjelén, amikor betört a városba 
a viz, megrepedt a szive. . .

Gyönyörű mese ez, melyet nem min­
dennapi fantázia eszelhetett ki. A város szi­
ve, melynek dobbanását háromszor hallot­
ták minden huszonnégy órában az emberek, 
meghasad, mikor elsöpri az Istenítélet a 
szeretet hajlékait és földönfutókká lesznek, 
azok kiknek megrezegtette lelkét a mélabus 
hang.

Hát ez a megreperált öreg harang, 
melynek szelíd, szélcsöndes időben olyan a

hangja, mint a dajkamese : elandalitú, 
most márczius 12-ére virradóra éjjel ismét 
megkondult a szokott napi munkáján kívül 
és búgott teljes egy óra hosszan át. Ez volt 
a huszonhetedik verse annak a megrázó 
költeménynek melyet az emlékezés lassan 
tűnő fájdalommal őrizget a meglépett lelkek 
mélyén. A költemény sorai, igaz már is ha­
lványodnak, úgy mint az ujjáalkotott Sze­
ged fénye erősödik, de föl-föl sir azért min­
den esztendőben s ma ez, holnap amaz a 
része öt lilt a múltakon tűnődő ember elmé­
jébe.

A régi Szegedből ma már alig van 
valami. Egy-két utcza, mely erősen kirí az 
uj keretből és ezért szinte sérti a szemet. 
Olyan mint a megroskadt, beteg ember, fél- 
lábát kihúzza a sírból és azzal biczeg itt 
közöttünk. Ami még kedves a régiből, az az

öreg Tisza. Ez a nyájas néha tomboló, szép 
magyar folyó, mely, ha úgy tetszik neki ösz- 
szehuzza magát, mint a karcsú leány, s 
ilyenkor oly szép, oly szelíd, megy lassan, 
csöndesen lefelé, mint az édes zavartalan 
álom. . . •

A partján sétálva, eszembe jut most 
huszonhét esztendő múltán az a rettenetes 
kép, mely itt tárult föl mindjárt másnap a 

' keskeny földszallagon s;amely egyre réme­
sebb, sötétebb szilibe hajlott. Ebben a sö­
tétségben azonban megvillant akkor egy 
pici szivárvány. Olyan szép volt, szinte ma 
is iáiom............... Nem is fogom talán sose
elfeledni.

Vagy két nappal azután, hogy a zava- 
j ros tenger ellökte maga elöl a gyarló em­
beri munkát, úgy alkonyat felé végig jártam 
a Tiszapartot, az egyedüli kis szárazföldet,

cza

Megérkeztek óriási választékban
a Legújabb

Színes és Fekete Napernyők!
HE1SLER FERENCZ és TÁRSA divatáruhaza a Békához SZIGETVÁRI) . i »Pd
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Abban a reményben választ most 
a nemzet képviselőket, hogy az uj 
Magyarországot megalkotják, mely oly 
annyira régen rá van szorulva üdvös 
reformokra. A Kánaánnak nevezett föl­
dön a valóságban is meg kell terem­
teni a kenyeret adó forrásokat. Az erő; 
a hatalom, a szabad fejlődés tudata 
csak akkor önt munkakedvet a honi 
polgárok leikébe : ha egzisztenciáját 
biztosítva látja : az a nemzet fenntartó 
elem : mely a tenyérsima áldott Alföldről 
kivándorlóit. S a magyar nép hazahord

tamási, Endrőc, Gárdony, Gyöngyösmellék, 
Hatvan, Hóból, Istvándi, Kálmáncsa, Kis- 
dobsza, Kistamási, Lakócsa, Markóc, Magyai- 
újfalu, Merenye, Molvány. Mozsgó.

De azt hisszük, hogy erre nem lösz 
szükség.

Szigetvár nevezetességei.
A zenei élet.

A fejlett zenei élet szintén Szigetvár j 
va Amerikából ipari, gazdasági, üzleti nevezetességei közé tartozik, 
tudását, ha telfrissiti a közönyös embe-i \ nap minden szakában, hallhatni ná- 
rek gondolkodását és minden embert |imjc zenét még pedig sokszor ingyen.

Ingyenes zenei élvezet már hajnalban 
kínálkozik, mikor a csordás és kanász tülkölé­
se hangzik. Ez a vontatott, egyhangú mégis 

I sivitú zene hozzá tartozik reggeli életünkhöz. 
Aszfaltunkkal ugyan nincs egészen öszhang- 
zásban, de ez nem baj. Abból az időből 
maradt ránk, amikor még drága volt az óra j 
s minden szegény ember zsebében vagy la­
kásában nem ketyeghetett, kellett hát tudat­
ni a legelőre hajtás idejét a jószágtarló 
gazdákkal.

A másik ingyenes zenei élvezet tava-

a ki itt lakik munkára szólít.
A megsokasodott nemzet ereje, 

annak munkája a hatalmas Magyaror­
szág erejét s egyben a haza nagysze­
rű jövendőjét jelenti.

Képviselő-választás.

A vármegyei központi választmány, a 
képviselőválasztást Somogy vármegye mind a --
nyolez kerületében f. hó 30-ik napjára tűzte ki. | szí és nyári esteken koszönt ránk, mikor :m 

Tehát nagy napra virradunk. Holnap zendül a regényes Bástyalyuk s a bead 
lesz nálunk is az orsz. gyűlési képviselő vá-1 kara kezdi s tartja hangversenyét
lasztás Duchon Ödön ügyvéd választási el- Ingyenes zene az is, mely különösen
nők elnöklete alatt. A küldöttség! elnök ' vasár és ünnepnapok estéjen sokszor ejjelen 
pedig Tóth István ügyvéd. Nálunk eddig az utcákon harsán föl. A szervezett mun- 
ellenjelölt nincs. így több mint valószínű, i kásság szokott ilyenkor szakegyleleiből, a 
hogy Olay Lajost a kerület eddigi szeretve korcsmákból, hazavonulm s ordítozva adja 
tisztelt képviselőjét fogjuk kikiáltani egyhan- tudtára az alvó polgárságnak, hogy a vilag- 
gulag a szigetvári kerület képviselőjévé. boldogító szociáldamokrácia program injából

Ha azonban még is szavazásra kerülne teljesen ki van zárva mások kímélete, má- 
a sor, úgy a választási elnök előtt szavaz- j sok iránti figyelem, az altruizmus. A rendőr- 
nak : Szigetvár, Nagydobsza, Nemeske, Né- ség ezt dalolásnak tartja s bizonnyal élvc- 
metujfalu, Pálfalu, Tótkeresztur, Tótszent- zelct talál benne, mert nem igen állítja okét 
györgy, Tótujfalu, Várad, Viszló, Zádor, törvény elé.
Zsibóth, a Mldöttségi elnök előtt: Apáti, Hasal, Érdekes zenei intézmény nálunk a tnz-
Bürüs, Csertő, Darány, Dombó, Drávafok j oltó zenekar. Vannak, kik gyönyörűséget ta- 
Drávaleresztur, Drávaszentmárton, Dráva- Iáinak játékában. Ezek a tűzoltók és család­

tagjaik, parancsnoktól kezdve lo a kürtösig.
A közönség azonban inkább úgy tartja, hogy 
működésük zenei botrány s éles megfigyelők 
megállapították, hogy suszterinasaink, ezek 
a természettől kitűnő hallással megáldott 
utcai zenészek, azokat a nótákat, melyeket 
a tűzoltó banda játszik, hamisan fütyülik, 
mert a bandától is hamisan tanulják. Magam 
is a közönségnek adok igazat, mert mindig 
hátborzongást érzek, ha a banda megszólal 
s iszonyúan röstellem magam miattuk.

Egyébként nem is tudom, miért kell a 
tűzoltóság mellé banda. 11a még el lehetne 
a tüzet trombitákat oltani, mint a bogy a 
gyertyát el fújj a az ember, vagy ha a leégett 
embert meg tudná vigasztalni egy pár 
nóta, akkor érteném a zenekar hasznát es 
szükségét, de mivel erről szó sincs, nem 
tudom mire jó a tűzoltó banda.

Arra talán, hogy szegény cigányainknak 
versenyt csináljanak s megrövidítsék őket 
amúgy is szerény keresetükben ? De ezt már 
nőin engedjük. A zenei életnek egyetlen 
valamire való nyilvánulása nálunk a cigány 
zene, ezt tehát meg kell óvni minden ver­
senytől. Helyén való volna, ha eltiltaná a 
parancsnokság a névnapi muzsikálástól a 
tűzoltó zenekart, mert ez a szereplése igazán 
helytelen.

Vannak azonban képzett zenészeink is. 
Ezek működése leginkább abban nyilvánul, 
hogy mulatságainkat rendesen valami hang­
versennyel igyekszenek megrontani. Persze 
a klasszikus zenét művelik s igy a műsorba 
mentül több német zeneszámot illesztenek 
be. A közönség aztán szent bámulattal hall­
gatja őket, bár muzsikájukban gyönyörűséget 
nem talál, mert nem érti. Magyar zeneszer­
zőt ezek a i'ö-fözenészek nem ismernek, 
magyar nótát a világért sem játszanak, meg­
tagadnak a magyarságtól minden zenei ké­
pességet s csak azt nem tudom, hogy mit is 
keresnek itt nálunk, ha a legutolsó cseh nóta 

j is jobban tetszik nekik a miénknél.

ami megmaradt az óriás területű városból. 
Ezen a keskeny, bosszú útvonalon volt még 
egy kevés élet a halál közvetlen szomszéd­
ságában. Apró, deszkákból összetákolt kuny­
hók keletkeztek a homokos parton, melyek­
ben meghúzódtak az emberek, akik nem 
bírtak megválni a szülőföldtől.

De milyen gyászos, siralmas volt itt az 
élet. A szomorú arezokon a kétségbeesés 
árnya sötétlett, a fénytelen szemek megtel­
tek könyekkel, mindenütt a tépelődús, a pa­
nasz zokogott............

Kicsi leánykával találkoztam fönn a 
felső Tiszaparton. Körülbelül nyolc eszten­
dős lehetett. Viruló egészséges volt az arca 
és gyönyörű feketék a szemei. Karton m 
hácskájában dideregve gubbasztott, mint va­
lami fázó madár, melynek tollúit lölborzol- 
ja a hideg márciusi szél.

Megfogtam kicsi kezeit es megszólító!
tam :

— Miért sírsz kis leányom ?
— Az édes anyámat várom — felelt 

I pityeregve és rám nézett szép. bánatos sze- 
j meivel. Olyan csodálatos nagy szeretet su­
gárzott ki ebből a fájó tekintetből.

— Nem látta V — kérdezte azután na­
gyot sóhajtva.

Hogyan láttam volna édes Istenem ;
I hiszen csak másnap tudtam meg, hogy kinek 
a kis lánykája azért mégis azt mondtam neki:

-— De jön, bizonyosan jönni fog. Csak 
várj kedvesem.

Az a réz a földerült. Hálásan nézett rám.
— Éhes vagy-e? — kérdeztem később.
Szomorúan lehajtotta a fejét és halkan 

felelte :
— Igen.
— No gyere, igyál kávét.
Pár lépésre, szellös sátorban paraszt- 

asszony főzött valami meleg lötyöt, ebből 
vettem a kis lánynak egy bögrével. Megitta,

megköszönte, én azért nem bírtam elválni 
tőle. Még tovább kérdeztem. A kis lányka 

I bizalmas lett és beszélt. Elmondta, hogy 
Rókusbán a város vége felé, egy keskeny 
utezában laktak. Az udes apját kihajtották 
kora hajnalban a töltésre (akkor valósággal 

; hajtották, még pedig fegyverrel az embere­
ket a gátra) ö pedig az anyjával otthon ma­
radt. Vártak sokáig az édes apjára, de nem 
jött. Egyszer csak bealkonyodott. A kétség­
beesett asszony azonban még mindig nem 
bírta ott hagyni a földet, melyhez oda volt 
növő a lelke, melyen . született s amelynek 
porában játszotta el gyermekéveit. Egész 
éjjel nem aludt egyikük sem. Az anyja ki­
kinézett a viharos éjszakába, melybe a me­
nekülő emberek hivó szava hangzott lemon­
dó fájdalommal. Azután újra csak megújuló 
bizalommal maradt a szegényes hajlékban.

Egyszer valaki megzörgette az ablakot:
— Meneküljenek itt a víz ! . . .

M I T 1 c; Y ti X K ?
hogy egészségünket megóvjuk, mert 
csakis a természetes szénsavas 
ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer.

Igyunk moliai 
Igyunk mohai 
igyunk mohai 
Igyunk mohai

AGNES
forrást, ha gyomor-, bél- es léocsöhuruttúl szabadulni akarunk 
forrást, ha a vesebaj! gyógyítani akarjuk, 
forrást, ha élvágybiány és emésztési zavarok állanak be. 
forrást, ba májbajoktúl és sárgaságtól szabadulni akarunk.

dús szénsav tartalmán ál fogva nemcsak biztosA mohai Aanes-forrás mint természetes szén savdús ásványvíz, föltétlenül tiszta, kellemes es olcsó savanyu víz ; ... - .. , , •óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógyírnál fogva kitűnő szere a legkülönfélébb gyomor-, légcső-, húgyszervi m íai Áant,'
romosodon hogy még ragályos betegségektől is. mint typhus, cholera, nicgknnéltettek azok, a kik közönséges ivóvíz helyett a hakti.iiumtiu.nt.» m b.u Agnes 
vízzel eltek. Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajanlva Számos elismerő nyilatkozat a forrás ismertető füzetében olvasható. Háztartások szamara másfél lite­
resnél valamivel nagyobb üvegükben máidon kétes értékű mesterségesen szénsavval telített víznél, sót a szódavíznél is olcsóbb , hogy az Aynes-forras vizet, 
a legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lerakatok szervezi ettek, ugyanott a h,ri tis KßtlVßll DOTVIZ ! 
f sírásának ismertető füzete ingyen kapható. A tőrráskezeldség. — Kapható minden füszerüzlethen és elsőrangú vendegluhun,
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V > 1 rk k

Pesti rigmusol*
Győzött rx jog.

A min röviddel iv.elöll még 
Borongott gyászos, nénin kétség :

Ma diadalmns, szent valóság,
Győzőt a jog! Választ az ország!
Zászlókat lenget orro-arra 
Virághozó tavasz fuvalmn,
Zöld gályát tűznek a legénynél;
Kalapjuk mellé s szól az ének.
Ks zug az „éljen " egyre, váltig,
A Kárpátoktól Adriáig,
S egyik helyen ha elcsitult ma,
Holnap másutt kezdődik újra.
A magyar ember mindahány,!
Lelkében jól mvgvesxc-hán\ja,
Kinek javára adja voksát,
Hogy meg ne bánja majd az ország.

Mert a kalandor igazán sok,
Ki csak mandátumért sovárog.
S bár elve nincsen egy se néki,
Kivét minduntalan cseréli.
Az ilyet űzd cl gyűlölettel.
Borát ne idd, pénzét ne vedd el,
Szavazz, mint szived súgja, akkép,
A szived nem csal meg, magyar nép .

Fen ■>.

népe ! A inti ni 
mely idő aluli m 
meny, nem forog 
lapúes és nincs a 
Műnk a szünet vau

c;M
ni fii síül a gyúr kő­
it kerék, pihen a ka- 

jiapii'Oit nyomda festők. 
. Ünnep van világszer­

te, meri úgy 
Hadd legyen.

— Ke

.káriák a dolgos ke:

leim föispc A lii-
I vaíalos lap ő következőket közli:

\|ajus 5.
A munkásság ünnepe. —

Hz a munka Ünnepe. 
Jobb jövő biztos jele 
A sok milliónyi kar, 
Győzni fog mert úgy akar

A hűvös május balzsamot illatú 
levegőjét már a hajnali órákban szivei 
magába sok, sok ezer ember. Zárt so­
rokban halad a csapat, kihagyja a va­
rosok hódité> zaját — siet ki a zöldboa 
remény sziliével ékeskedő erdőbe, vő1 ős 
zászló alatt. Ez a nap pvoleturság ün-

— A polgári leányiskola államosítása
ügyében értekezlet volt a héten a városház 

i tanácstermében, Olay Lajos képviselő el­
nöklői c a lati. Az értekezleten részt vett dr. 
Gulyás Foren ez kir. tanfelügyelő és Va len­
ié,ryi György polg. isk. igazgató is, kiknek 
tárgyilagos előterjesztése és az ügy ismer­
tetése után elhatározták a jelenlevők, hogy 

, az államosítás ügyében a legközelebb tar­
tandó képviselő testületi ülés határozza el, 

Magyar bvliiirvminiszterem előtérjesz- ; j10g-y a vallás és közoktatási miniszterhez 
tósél'ű Kapolsfy Jenő volt országgyűlési L lá jó kuldessék, mely az iskola államo­
kéi.-.:.- ad bomugvvavmegve imspimjava ki- 1 ’ J . n. . .' j silását kérelmezze. A küldöttségét Olay kep-

Kelt lécs n. 19 )6. (vi a.) rilis hú 25. viselő vezeti a miniszter elé. Egyben pedig 
Ferenc: József s. k. ! ki mond! ák, hogy báró Biedermann Rezsőnek
Gróf Anárússy Gyula s. k. és nejének jótékonyságáért újból köszönetét 

Egy hót óla mindenki kiváncsi-1 szavaznak, 
sággal' ívMv-várut a hivatalos lap el — Esküvő. Díszes esküvő volt szerdán 
jelentését. Végre megérkezel az üröm- délelőtt 11 órakor. Ugyanis ekkor vezette 
Ilii'. Knp'ilsfy Jenőben egy erősen de-1 oltárhoz a helybeli izr. templomban bájos 
mokratikus érzésű férfiú került Somogy- aráját Dobmii Zsófit, Heisler Ferencz divat­
vár megy o füispáni székébe. Uj íöis- áru kereskedő.
pállunk tegnap szombaton délelőtt 11 — A védő-egyesület nálunk. Horváth

lóra 25 perckor érkezett haza Buda-: Árpád műszaki tanácsos agitáciújára sorra ala­
pestről. Egész Kaposvár városa zász- lculnak Somogy vármegyében a magyar vé- 

<3díszt öltött. S mint tudósítónk jelenti dö-agyesület fiókjai. A védő-egylet szigetvári 
a legnagyobb lelkesedéssel és ünnep- fiókja vasárnap alakult meg közel 100 je­
les; í( nullák a derék hazafias fő- lantkezelt tag részvételével. A szigetvári fiók 
ispánt. elnöke Hegyessy János főszolgabíró, igazga-

— A trónörökös Somogybán. Ferencz tója pedig Szily Adám dr. ügyvéd lett. Egy- 
j< vrlinánd főherceg trónörökös, május hó hen a harminc tagú választmány is megala

kuli. A hazafias mozgalomhoz az alakuló 
:,‘r0 ü.r,kV gyűlésen jelenvolt hölgyek szivvel-lélekkel

SSfnogy elökészüietiet°íS^S csatlakoztak. A gyűlés végeztével a Him- 
................. . . , ... . nuszt énekelve távoztak.

- * f* fg’ , - Tanulmány ut. Mint «MIM. a
itást rendez, amelyre csurgói tamtokepezde ifjúsága mintegy 12U- 

vnár hóm polc nagyban folynak az élőké- :;!i tanáraik vezetésével tanulmány útra in- 
születek. Kossuth i- erenc kereskedelemügyi ,;u|nak május 1-én a reggeli vonattal Szi- 

I miniszter arról érlesitelte a pécsi orsz. Jual-: e[v.-imi érkeznek. Itt megtekintik a város
I Ä* nevezetességeit és a déli vonallal Kapós-

kiállítás fuvédnök--ét.H eilogadhiv-» ik. , varra utaznak.

! 2-iin három napi tartózkodásra, mint Feste 
HU Taszító gróf vendége, Borzeuuére érke-

p -r— -Mf. öKTOiíTW-3K’."V. --nr-.i-i.-zr.ri.v.v«x.-xí-t

Kiszaladtak az udvarra. A/, asszony 
eloltotta a lámpást, és mint aki félti a magáét, 
gondoson bezárta a pitvar ajtót. Egx-^n 
szokatlan hangú robajnak, recsegésnek, az­
tán szivei tépő segély kiáltás nak zavaros hang­
ját hozta magával a hidegen szaladgáló 
szélvihar.

Menekülni már nem leheléit.
A rémes hangok egyre közeledtek a 

sötét éjszakában ; az áradat bömbölése egyre 
remilöbb lett ; egyre közeledett a fagyos halál. 
A kert túlsó végéiül már letépte a kerítést 
a zugó ar ; a szomszéd házalt ijesztő robaj­
jal borultak le a hatalmas ellenség előtt - 
itt volt az élet s a halál közötti végső pilla­
nat. Ebben a rettenetes percben Elteleti m’T 
menekülniük. A másikban mar ott volt 
halál fagyos karja. Egy ölelés és vége a 
gyarló életnek . . . Az anya meglógta le­
megy gyermekét és fölment vele a hoz ebé* 
álló öreg eperfára,

Mikor a hajnal megtörte a borzalmas 
éj sötétségét, egy szilajun rohanó végtelen 
termer fölött voltak. Háztetők, bútorok, rög­

höz áiihutato-jaii mg szkodé emberik holl­
ies’e me ni a siető, piszkos áradattal. Valami 
borzalmas, söl ét kép volt ez. A tenger pedig 
nőtt, egyre emelkedett, mintha mindent el 
akarna pusztítani, ami a föld fölött él.

Rt töltött el az anya a gyermekével
harminc óra hosszat.

Másnap mikor a téli napsugár végig- 
feküdt a tarajos sárga vizen s az utcza rneg- 

I tisztult: magúval sodort az áradás mindent, 
amit útjában talált, — egy ember jött csó­
nakon innjük. Szívtelenek voltak akkor az 

; bői űzték az életmentést. A 
haldoklók könyörgésével Kertek ezt a csona- 

I kost, hogy mentse meg őket.
Az ember egy darabig gondolkozott,

I azután azt mondta :
Csak az egyiket bírom elvinni, a 

csónak tele van, I ül bőrűi hal.
Az anyának összesz.orull a szive, s úgy 

érezte, mintha most hagyná el az a parányi 
énje is, ami meg megvan. Urain Isten, itt 
az Ítélet poivzében most szakadjon meg a 
szive felétől : gyermekeiül, most váljon meg

tőle, hogy aztán soha ne lássa többé. V a- 
1 lanti rettenetes mély fájdalom viharzott kö- 
rösztül az anya lelkén. Megeredt a könyje. 
A lányát magához ölelte, megcsókolta s úgy 
nyöszörögte :

— Itt van, ezt mentse meg.
A kisleányt meg is mentette. Kihozta 

a partra, itt aztán letette s az Isten gond­
jaira bízta. Ki őrködött volna akkor a má­
sika fűlött ? Kinek jutott a szivében hely a 

I szánalomra ? Tele volt akkor az ember szive 
keserűséggel, vigasztalhatja fájdalommal.

Másnap, amint bandukoltam a keskeny 
parton, nézni és szivembe vésni a szülővá­
ros pusztulásának szomorú képét, már olt 
láttam a kunyhó körül az asszonyt is. Az 
anyát. Az arca sötét volt a fájdalomtól. És 
a szemeiben nedvesség fénylett. A kislány 
megír mert és mosolyogva mulatott az any-

Ezt a gyermekmosolyt, a siró felhő 
mellett ezt a darab színes szivárványt ma 
is látom . . .

Kfö $6hL/. ÜT y-C takarítás mindet ... a ki férfi TZ T FIN MÓR tt-Sn
ÜbOSB fiú és gyermekruha szükségletet • ■ ~ _ nyi0 •'

mmr PÉCS Irgaimasok-uíczája 8. szám alatt szerzi be. ""US ^§pB& 6 
ériisii yáiü ex

'••X H > w'v.'i - ■-, «, ? nv O Eü yc»iíiid leli v.
mimlim í aj la. ruhákban.

Különlegességek gyermekruhákban "

szerzi
.. . gutusahb kivitelben, bámulatos olcsó árak.

mc-nrentStw -sok gyorsan ős pontosan eszközöltetnek.
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— Adományok. A szigetvári plcbánia- 
tamplom orgonájára adakoztak : Id. Schuller 
Károly 5 kor., Muszély Ágost 5 kor., Báli 
Sándor 2 kor.,Valentényi György "2 korona. 
Köszönet.

— Állomásfőnökünk nyugdíjazása Jiiti­
mer Antal m. á. v. főellenőr szigetvári allo- 
inásfőnök 36 évi szolgálat után, elismeréssel 
nyugdijaztatott. A köztiszteletben álló férfiú 
és derék, becsületes hivatalnok távozását 
körünkből őszintén sajnáljuk; de viszont 
örvendünk azon, hogy a sok éven át telje­
sített felelöségleljes és fárasztó munka után 
most élvezheti a jól megérdemlőit nyugal­
mat. Kívánjuk is, hogy az Isten sokáig éltesse.

— Az Izr. hitközség közgyűlése. A 
„Szigetvári Izr. Hitközség“-nek I. hú 22-én 
tartott közgyűlésén, a hitközség elnökévé 
Fischmann Adolf, alelnökire Beck Dániel, 
Peren ez Dávid, pénztárossá Ullmann Zsig- 
mond, templom gondnokká Raszter József, 
Lederer Ignácz választattak meg. — A vá­
lasztmány tagjai lettek : Berkes Móricz dr., 
Ehrenfeld Vilmos, Kainer Bernát, Kollin 
Samu, Klein Károly, Weiss Vilmos, Neumann 
Lipót, Stern Lajos (Pala), Grünhuth Rezső, 
Kardos Gyula és Deutsch Aladár. A válasz­
tásnál két párt állott egymással szemben. 
Az egyik a régi rendszert kívánta tovább is 
fentartani, mig a másik a hitközség gazda­
sági életében teljes rendszerváltozás életbe­
léptetését tartotta szükségesnek. Ez utóbbi 
irány lett a győztes,

— Kiásták a háza falát. A közeli Pok- 
lósi községben Simon József polgár hoza­
talát éjnek idején kiásták s a szobából 12 
liter pálinkát 24 kor. értékben elloptak. A 
gyanú Pandur József viszlói lakos ellen 
irányul, kit a csendőrök ki is hallgatták, de 
konokul tagad. A nyomozás tovább folyik.

— Szocialista népgyülés volt, mint már 
jeleztük a m. vasárnap délután 4 órakor a 
Kossuth-tórcn. A gyűlésen Csapay elnök és 
Kazi nelybeli szocialisták szólaltak fel. A 
népgyülés szónoka az általánosan ismert 
Xégh József pécsi szociáldemokrata agitátor 
volt, ki másfél óráig tartó hosszú beszédben 
fejtegette a szociálizmus elveit. Yégh elv társ 
beszéde után Csapay elnök kérdést intézett 
a jelenlevő választókhoz, hogy kivánnak-e 
szociáldemokrata programmal képviselő je­
löltet állítani ? — Ha igen, úgy jelentkez­
zenek. Szavait néma csend követte. Ezek 
után határozatilag kimondta, hogy az idei 
választásra a párt jelöltet nem állít, hanem 
majd ha az általános titkos választói jog 
életbe lép. A népgyülés a legnagyobb rend­
ben folyt le.

— Egy emberbaráti egyesület a megye-
belitanitókhoz. Aref.Nagypénteki Társ,'ság ha­
zafias magyar szívvel fordul a tanítósághoz, 
segítse meg emberbaráti akcióját. Ez a tár­
saság felekezeti korlátozás nélkül gondjaiba 
veszi az árva, az elzüllésnek induló gyer­
mekeket. Lehetetlen, hogy a gyermekvilág 
mély érzésű nevelőit ez a szép cél hidegen 
hagyja. A Társaság nemes feladatainak ha­
tékonyabb, nagyobb mérvű gyakorlása érde­
kében jótékonycélu sorsjátékot rendez. Kér­
jük a tani ló urakat propogálják a szép célt. 
Szíveskedjenek a gazdálkodó közönségnek 
különösen ajánlani, hogy egy koronás sors­
jegy ellenében egy egész, a gazdasághoz 
szükséges gazdasági fölszerelésekhez, nem 
különben ló, tehén, sertés és baromfihoz 
lehel jutni, valamennyi nemes, továbbiéi- 
nyésztósre alkalmas anyag. Ha a tanító urak 
lelkes szóval ezt az ügyet figyelembe ajánl­
ják, ha érdeklődnék az ép oly hasznos mini 
jótékonycélu dolog iránt, akkor a társaság 
nagy halára lesz kötelezve és egy szép ügxiin 
lendítettek. Kérjük a derék népnevelők tábo­
rát, hogy ezt a hazafias v.s emberim rá li föl - 
szólitast vegyék figyelembe es minden erő­
ből teljesítsék.

— Országos vásárunk. A Szí -Gvürgy 
"api országos állal vásárra felhnjtatolt "szar- 
VRsniurha 838, ló 1340 összesen 2178 drb.

• Eladatolt 764 szarvasmarha és 406 ló ösz- 
szcsen 1260 drb. Az összes jószágok magas 
árért keltek el.

— Visszaélés tulipán jelvényekkel. Lép­
ten nyomon kínálnak megvételre tulipán jel­
vényeket versenyáron. Olcsón adják. Ezek

Sikerült áprilisi tréfa. K hó olsfl napján 
egy ári ember, aki erőnek erejével szellemcmcs- 
nok akarja magát feltüntetni, tréfát űzött egyik 
jó barátjával. Zárt boritokban kis levélkét küldött 
neki, melyhez még valami mellékelve volt a követ­
kező tartalommal : ..Kzzol megalapíthatod Szerencsé -

hamisítványok és nem szolgálják a nemzeti j tréfálkozó ugyanis egy . osztdlysorsjogyel
lapot. A nagyközönséget figyelmeztetjük csatolt a levélhez, mvlylyol egy-kél héttel azelőtt a 

előző osztályokban ö maga játszott, azonban elmu­
lasztotta megújítani. A jó barát nem boszaiikodolt 

Hüijijessy Jánosnak mint a eztin :l "vfán. hanem elment Törölt A. és Társa
bankházába. Budapest, \ 1., leráz korul -111. szám 
alá. ahol megtudta, hogy még részt vehet e sorsjegy- 
gyei a folyó játékban. Miután barátja is beleegye­
zett abba, hogy a sorsjegy az ő birtokába menjen 
hát, lefizette az érte járó összeget. A szeszélyes sors 
akarata folytán e sorsjegy pár nap múlva nagy

hogy ezen hamisítványokat utasítsa vissza 
és csak a Fischer-fele tulipánokból vegyen. 
Egyben fölhívj ni 
védegylet elnökének figyelmét e . dologra s 
elvárjuk, hogy ez ügyben sürgősen intézked­
ni fog.

Szűcs Jancsit 2 évre elítéltek. Bi­
zonyára még emlékeznek rá t. olvasóink, 
hogy Kovács (Szűcs) Jancsi mint ál szerzetes

Kiadja a szerkesztőség.

a mull év végén végig gyóntatta Holyeslu | nyereményt nyert Török bankházában és most a 
község es vidékét és' Szabó Imre bükkösdi nyertes jót nevet barátjának sikerült áprilisi tréfáján, 
plébánostól ellopta a kegyszereket. A jeles | m‘g türelmet vesztett fél boszankodúsa határtalan 
firmát a csendülök nem rég elfogták és az- i vs sajnálja, hogy egy nagy összeget könyelnitton 
óta be volt zárva. Ebben az érdekes pörben ! eldobott magától, 
a héten Ítélkezett a pécsi törvényszék, mely 
Kovács Antalt, városunk dicső szülöttét a 
gaz szélhámos ál-szerzetest, lopás és vallás 
elleni bűntettekben mondotta ki bűnösnek s 
ezért öt két éri /'egyházra Ítélte. A vádlott 
az ítélet ellen felebbezósl jelentett be. Az 
ügyész pedig megnyugodott.

— A vízvezetékre)!. Mint hivatalos for­
rásból értesülünk, a m. kir. országos viz- 
épitési igazgatóság közegészségügyi mérnö­
ki osztályánál Budapesten, Szigetvár n. 
község vízvezetéki terve és költségvetése 
Pazar István kir. s. mérnök terve szerint 
elkészült és már le is küidelclt a városhoz, 
melyet volt alkalmunk Letekinteni. Mielőtt 
érdemlegesen nyilatkoznánk erről a tárgyról, 
szükségesnek tartjuk előbb azt tanulmányoz­
ni. Éppen azért a képviselőtestületnek is mik. 
azt ajánljuk, hogy ne hamarkodják el a 
dolgot s az első ülésen ne hozzanak érdem­
leges határozatot, mert u doing elint marko­
dása esetleg kiszámithaílan károkkal jármi.
Ezt e.kerülendő, szükségesnek tartjuk egy 
bizotssug kiküldései, uivív a dolognak nem­
csak közszükségleti, de anyagi oldalával L. 
foglalkozik és megismerkedik, hvgv vájjon 
birja-e a város polgársága a 33000 koronás 
költséget, melyből szigeti szokás szerint 40 
ezer korona is lehet. A terv szerint a víz­
vezetéki csövek a varos főbb ulczáiba vol­
nának lefektetve s 30 tűzcsap és 12 közkút 
lenne fellállilva. A terv igen szép ! Érdemes 
vele foglalkozni, de jól megfontolandó. Mi 
is lapunk jövő számában terjedelmesen fog­
juk ismertetni ez ügyet s igazságosan, híven 
elmondjuk nézeteinkéi 1. olvasóinknak s 
mindazoknak, kikel illet.

— Évnegyedes vármegyei közgyűlés 
Somogy vár inegye törvényhatósági bizottsága 
rendes évnegyedes közgyűlését május hónap 
7-én J órakor kezdi meg. Mivel a tárgyso­
rozat rendkívül sok poipuoj all, valószínű 
hogy több napig fog eltartani. .Mint tudjuk, 
már az uj főispán fog elnökölni az évnegye­
des közgyűlésen.

— Maró Gergely. Burányi Károly volt 
kaposvári, később Budapestre áthelyezel I 
fogy inna siumi tanárt a „Politikai kalendári­
um ^ szerzője!. a valla., ez közoktatásiig-, i | 
miniszter a kap - \ári all. fügyrnnásiumhoz j 
visszahelyezte. Azonban mint értesülünk, a 
tantestület nem akarja kebelébe fogadni.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi EX. l.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhíré teszi, hogy a szigetvári kir. járás- 
bíróságnak 1906 évi V 111 v; Y 112 1 szá­
mú végzése következtében Dr. Berkes Mó­
ricz ügyvéd által képisolt Budis A fia ezég 
javára Komi A*, dien 852 K 49 í. s jár. 
erejéig 1906 évi márczius hó 21-én foga­
natosított biztosítási végrehajtás utján lefog­
lalt és 2722 kor.-ra becsült következő bíró­
ságok, u. ni. : bútorok, bolti aruk és 70000 
darab fal tégla nyilvános árverésen eludal-

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 
bíróság 1906 ik ovi Y. 153 ós V 154. I szá­
mú végzése : ilytán 852 K 49 fii. tőkeköve­
telés, ennek 1906. évi február hó 26 nap­
jától járó 5". íj kamatai, 1. a", u valtúdij és ed) 
dig összesen 158 kor. 20 fillérben bir. fi­
úig már megállapító:! költségek erejűig,
Szigaivároit alperes lakásán leendő <?-/.- 
..özicsóre 1906 évi május hó 2 ik napjának 
délutáni 4 órája határidőül ki tűzetik e- 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly

meg, hogy az erin- 
évi EX. l.-c. 10S.

megjegyzéssel hivatnak 
telt ingóságok az 1881.

értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsárun 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gukat mások is le és felülfogiallatlák es azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. l.-c, 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kel! Szigclvárolt, 1906. évi április hó 19-én.
Kíiti János.

kir. bír. végreliajló

Küszönet-nyilvánitás.

azt hisszük Kap.I.-var társadalma sem. M ;r 
ily szellemű tanár go adj ura ki is bizná gyer­
meket ?

Vásári tolvaj. A f. hó 24 én tarlóit 
országos vásárban Liirrnstein Sándor sik­
lósi kereskedő teilen érte Hrla János kái- 
inanesai lakost amidőn a sátorából egy eser­
nyőt lopott. A tétlenért tolvajt a csendőrök 
vetlek pártfogásukba.

erez
tome lesi

nviillelU
u c-ZOIh

ítsr*

Mindazok, kik fel ej liléi­
ké elves leányunk Farkar 

’.nlös A la jós ne 

megjelenlek és 
fájdalmunkat 

og,ad ifik ez illőn

/ a rlcus (//óóv/</ 
ás családja.



60 munkás
bizonyítja, hogy raktári ruháimat

Pécsett készítem.
Ezáltal tisztelt vevőimnek

minőség és ár tekintetében
több előnyt nyújtok, mint bármely

Ausztriából behozott gyártmány. 
______ Kizárólag

Klein Sándornál
PÉCSETT Széhényi-tér 7.

Szőlőkaró eladás!
2 méter hosszú első osztályú 

Szurok (zsirfenyö) karó 
1000 drb, 40 korona 
árban a flénjafc-Lukafai erdőben kapható.
Erdészeti hivatal Lukafa.

u. p. Almamellék.

Veszünk állandóan 
egyes könyveket 

valamint egész
könyvtárakat
Krausz és Tsa.

könyvkereskedő
PÉCS, Irgalmas utcza 15.

Egy szoba bútor nélkül
a Vasuti-utcában kiadó.

Gzim: a kiadóhivatalban.

U Legjobb
I készitményü

BÚTOROK éf
*
jgt minden kivitelben, óriási ^ 
^választékban rendkívüli olcsó áron^y, 
^ kaphatók : ^

SS &
Fehér Béla

butorraktáraiban

^PÉCSETT, ^páca-u. 2. pz. a.
a takarékpénztári palotában. ^ ®h as E

afr u?«s t/ra tZXT1 j La?j l£ej iZej -Íaj iÄj lÄj Krj lÜej VaM tZrJ uícJ lämm
§j c
m a)Éj Urak figyelmébe!
S CD Elsőrangú szabász által készíttetjük a leg- F1
jé divatosabb Férfi öltönyöket u. m. 5" 1
1 -Q
É -QE a)Kk N

Ferencz József, Japet és Saecó öltönyök. 11
Éj </51 ÓJOUXJ Zl\ Felöltők, köpenyek, 2. I
E —E u)rae-l ... Frack, Salon és Smoking öltönyöket. 1 1
KS "CU
1 5
►GM —

Nagyraktár férfiruhakelmékben. 3 1 
CL §c: I

w 0Sí '—5m 5cti <uU —1

Heisler Ferencz és Társa
Divatáruháza (A Békához.)

"1
1 ®* BT Előnyös fizetési feltételek. TflSül

Tavaszi üyári - Tavaszi Nyári

öltönyök^felöltők
Hu- és gyermekruháK
__=== csakis =
u iegjotiß ßeiföidi cs (ingói szbvctßfißöi

NEUMANN
cs. és kir, udvari szállító

p É C S E T I . S z é v h é n y i-t é r.
Kívánatra képes árjegyzék



Nagy választék

|nap és esőernyő
újdonságokban.

Vali hazai gyártmányú
iDelain, batist és 

kartonok.

Különlegességek

jhimzett Vászon
és batiszt ruhák

valamint

blousokban!

Valódi angol zefirel^!
Újdonságok

jnyári férfiingek,
nyakkendők

es

a SZERENCSE KOVÁCSA!
— ■ ■ .... « n«ai>an/iaO m Í>1 V h M TI k M7. U li lí 1 Ki K k(_ ■■■■ ■■ J f 11 r. ,n, az a szerencse, mely bankázunknak ked-

FclíHlllliallSB'lSlllSill ve/,. Rövid idő alatt 25 millió koronánál 
több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legna­
gyobb nyereményt és pedig :

kétszer a qagg jutalmat 600.000 IjoronáS főnyereményt 
a legnagyobb 400.000 korogag főnyereményt

továbbá 5 á 100.008, ü á 90 000. 2 á 80.000,

mellényekben!

DEUTSCH DÁVID FSAI
divatáruházában

S Z I G E T V A n 0 T T 
J

3 ú 70 000, 3 á 60.000,
ÍSbrSO ÖGO; 40.000, 30.000. 25.000. 20.000, 15.000 és ezeken kívül 
számtalan ÍO.UOO, 5000, 3000, 2000, 1000, 500 koronás és egyéb nagy
11Y6foin^1 fogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztaly- 
sorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztalysorsatekban f . ,
125.000 sorsjegyre 62.000 pénznyeremény jut.

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

_ . , , 11 ti Sok pénz széppé varázsolja az életetiRendelte me£ a neve mellett a
___ 0 ___ ------------——t-■■ -—■— nyel A véletlen nagy szeredet játszi

álló szerencseszámoí!|££i

Talán meglepi a 
urát a neve mel- 
etiv főnyeremény- 

A véletlen nagy szereget játszik az eleiben eä 
ehet hogy eppen egy szerencsés vei tlen 

n’iclloiti szamot eltalálta, melyre egy 
: nagy nyeremény jut. :--------- —------

Á üit.11, 3 v v 1
Aiiaiar. Agues 
Adolí, A3oa 
Ágoston. Amália 
Aladár Anna 
Albert, Anatolia

63 11 
9u07 

19162 
20445 
•211119

Ai.red', Apollonia 212 
Abos. Aranka 242k.i
Ambrus, Berta 2-ssi
András. Blanka 34352
Antal. Borb’.la nut.»i 
Arnold. Boriska 37424
Árpád. Betti 381(49
Arthur. Bel a 41794
Aurel. Brigitta 41;|3S
Attila. Cecilia 84399
Balázs, Cornelia 84773
Balint, Dóra 800(55
Barnabás. Darotty; 101404
Béla, Cecilia .10G999 
Benedek. Eufemia >123505 
Bernát, Emma 123509 
Dániel, Eraesztin 123513 
Dávid, Éva 123517 
Dénes, Evelin 5337

1> Vu.3 V • Jj 1 úbö Oßi
Ede, Esz,or 
Biok. Etel 
Elemrr, Flóra 
Emil Franciska 
Endre. Frida 
Ernő. Genoveva 
Ferenc Gertrud 
Frieyes.öabr eiia 
l'ülöp, Gizella 
Gábor. Hedvig 
Gáspár, Helena 
Gergely. Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula Idmka 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Íren 
Illés, Irma,
Imre. Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

04 ti Ivan, Jolin 12 ',05 Ottó Melánia 2)441 i|
9838 Jakab. Jóssá 20281 Ödön, Karczisz I1

19821
20580

János, Judith
Jenő, Juliska

20988
24203

Pál. líeszti
Peter. Olga <

2t2:>t»
24277

22032 József, Karolin 24265 Pisla, Paula *2S,s7ó j
21252 Kálmán, Katinka 28S74 Richard, Pelagic :’27l !
24363 Karoly, Katalin 29634 Rebel, Petim la H !
•29633 Kornél Klára 35318 Endulí, Piroska 7 4 M i
34933 Krisioi, Mónid 36825 Salamon. Bogina oL l ‘ > É i
36779 Lajos Kornélia 3813' Samu. ?,o suta 1J' 2 ,'
38118 László. Krisztina 38226 Sándor, Bozalia 4 i»11
3S173 Leo, Kunigunda 41919
41795 Lipót. Laura 34-04
51398 Lőrinc, Lenke 81738
84702 Manó. Leonia SCO 14
84789 Markns, Lidia 9,«í70
89219 Márton, Lina 101939

101914 Katyas, Ludmilla V23502
123501 Kihal?, Lujza 123507
123506 Miklós, Magdolna 123519
123546 Miksa, Malvin 123514
123510 Mór, Sarait 123515
123511 Sándor, Mária 5483

3512 Orbán, Martha 8826
86 )2 Oszkár, Maliid 12311

Simon, Sári '•o 
Tamás, Sarolta si7 a 
Tibor. Szer na 8 
T.hamzr, Thai.ári ; 27. . 
Tivadar, Terez 12 >ic; 
Tóbiás Teras t>' i 
Vendel, Valéria 12 r> » 
Viktor. Veronika '.‘23 > 6 
Vilmos Vi. tó na i ovjo 
Vince. Vilma 124518 
Zoltán Zsófia 521 
Zsijmsnd, Zsjzsaana 123522

4

1.000.000 korona;Legnagyobb nye­
remény esetleg

továbbá 1 jutalom 6000.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á
100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60,000, 1 á 50.000 
3 á 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 
10.000 korona és még sok egyébb nyeremény,

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
13 eredeti mmú frt—.75, vagy K 1.50; % eredeti sorsjegy frtl.50 vagy 3 Kor.
1 q___ c___. 1 c___ |9

|2 ír lí ö. , íj U. ,1 I) lí 1)0. lí 14, lí
A sorsjegyeket utánvétel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos ] 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal de legkésőbb

f. é. május hó 6-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan efogynak.

TÖRÖK Ä. és Tsa
- Sürgönyczim : hanííhá73 RIIDAPF9TFN Sürgönyczim :Törökék Budapest. U<im\ll<l4<l DUUMrtOlLll. Tírökék Budapest.
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Föárudánk osztálysorsjáték üzletei .
Központ: ^eréz-körut 46 a

I. fiók : Váezi-köríit 4/a. II. fiók: \juxemn.-köi*ht ti a

Hirdetéseket jutányos árért veáz fel
a kiadóhivatal.

Nyomatott Kozáry Kde gyorssajtóján Szigetváron.


